Podstawowe wyniki obliczen statycznych



ZESTAWIENIE OBCIAZEN

DACH

l.p. ohciazenia state grubo$é ciezar jedn. | obc. charakt. | wsp. bezp. g | obc. obl.
1 dachéwka 0,50 1,35 0,68
2 taty 0,02 1,35 0,03
3 folia 0,01 1,35 0,01
4 kontriaty 0,02 1,35 0,03
5 welna 0,25 1,35 0,34
6 krokwie 0,10 1,35 0,14
7 suchy tynk 0,20 1,35 0,27
RAZEM 1,10 1,49

l.p. obciazenia zmienne grubosé ciezar jedn. | obc. charakt. | wsp. bezp. g | obc. obl.
1 Snieg 1,28 1,50 1,92
RAZEM 1,28 1,92

Suma 3,41 kN/m2
Strop nad parterem

l.p. obciazenia state grubosé ciezar jedn. | obc. charakt | wsp. bezp. g | obc. obl.
1 welna 0,20 1,35 0,27
2 strop 0,180 25,00 4,50 1,35 6,08
ty nk 0,015 19,00 0,29 1,35 0,38
RAZEM 4,99 6,73

l.p. obciazenia zmienne grubosé ciezar jedn. | obc. charakt | wsp. bezp. g | obc. obl.
1 obciazenie uzy tkowe 1,00 1,50 1,50
RAZEM 1,00 1,50

Suma 8,23 kN/m2




Strop nad parterem

Liczba wikadek szt/m na dole phyty - kierunek Obwiednia - Automat wg EM [Obliczeniowe)]
Zbrojenie zatozone i niezbedne (#12) (c=30] (RES00W)
Dane: 1

[2021-10-27) Zadanie: parter Phyta

Firmna: Krzpsztof STRYCZEK [ABC Phyta)

Liczba wktadek szt/m na dole phyty - kierunek Obwiedria - Autornat wg EM [Obliczeniowe)
Zhbrojenie zatozone i niezbedne [(#12) (c=30] (RBS00W)
Dane: 1

L

Firma: Frzpsetof STRYCEZEK [ABC Phta)

[2021-10-27) Zadanie: parter Phyta




Liczba wikkadek szt/m na gorze phyty - kierunek v Obwiednia - Automat wg EM [Obliczeniowe)
Zbrojenie niezbedne [c=30) [(RBSOMA)
Dane: 1

by
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L- 2412
[2021-10-27) Zadanie: parter Phyta Firna: Krzpsztof STRYCEEK [ABC Phyta)
Liczba wktadek sztim na gérze phuty - kierunek X Obwiednia - Autornat wg EM [Obliczeniowe)
Zbrojenie zatozone i niezbedne [c=30] [RBS0M)
Dane: 1
2
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[2021-10-27) Zadanie; parker Phyta Firma; Krzpsztof STRYCZEK [ABC Phyta)




Zaiysowanie na dole phyty
Dane: 1

Wariant: 341 (D odatkowy)

o
‘“::"“:‘-_-:-"'—u__,?"/
I i o e s il
R =T
T e e
N -
== _A\TT 0.30 mm ]
= b=
AT
B
ﬁ—':"“'—hxh«.
/ - __‘,ﬁ"_,_'w-—;_";_____
| =1
b
Lx
[2021-10-27) Zadanie: parter Phyta Firna: Krzpsztof STRYCEEK [ABC Phyta)

Zarysowanie ha girze phuty
Dane: 1

“Wariant: 341 [Dodatkowy)
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[2021-10-27) Zadanie; parker
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Phyta Firma; Krzpsztof STRYCZEK [ABC Phyta)




Przemigzzczenia £ mm Wariant: 1 [3.Dodatkowy)
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[2 21 -10-271 Zadanie: parterll Phuta [ugiecia zamsowane] phyuti] Firna: Krzpsztof STRYCEEK [ABC Phyta)




